

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Zavod za hitnu medicinu Zadarske županije				
ADRESA:	Ivana Mažuranića 28, 23000 Zadar				
TELEFON:	098 908 28 43	FAX:		E-MAIL:	glavnasestra@zhmzz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 – 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak, 2023.	Porodaj u izvanbolničkoj hitnoj službi	Porodaj u izvanbolničkoj hitnoj službi je rijedak, ali se događa te za članove tima predstavlja veliki izazov. Za poroditi ženu i omogućiti rađanje zdravog novorođenčeta potrebno je posjedovati znanje koje uključuje normalan izlazak novorođenčeta, postupak KPR novorođenčeta te kontrola krvarenja. Tijekom predavanja će se navesti i opisati i hitna stanja koja mogu dovesti do komplikacija i otežati proces porođaja. Navesti će se mehanizam porođaja, porođajna doba, skrb o novorođenčetu i majci nakon porođaja do dolaska u bolnicu.	Kristina Perinić, bacc.med.techn.	Nin, Put Grgura Ninskog 13
Svibanj, 2023.	Intervencije medicinske sestre/tehničara pri akutnom prijemu pacijenta u bolnicu	U Objedinjenom hitnom bolničkom prijemu provode se trijaža, pregled, postupci dijagnostike, stabilizacije stanja i liječenja pacijenata. Trijaža je proces određivanja prioriteta liječenja bolesnika. Cilj je osigurati pravovremenu medicinsku skrb. Najučestalije se trijaža provodi Australско-azijskom trijažnom ljestvicom (ATS).	Ive Miletić, bacc.med.techn.	Nin, Put Grgura Ninskog 13
Listopad,	Važnost emocionalne	Kroz rast i razvoj čovjek razvija intelektualnu i emocionalnu inteligenciju. Obje su važne u radu,	Grozdana Babić,	

2023.	inteligencije u radu s akutno oboljelim u IHMS	no u izvanbolničkoj hitnoj službi emocionalna inteligencija utječe na cjelokupno funkcioniranje pojedinca i cijelog tima. Djelatnici u izvanbolničkoj hitnoj službi su zbog prirode posla svakodnevno izloženi velikom stresu stoga je od iznimne važnosti njegovati i razvijati emocionalnu inteligenciju kako bi znali adekvatno postupati u svim situacijama.	mag.med.techn.	Nin, Put Grgura Ninskog 13

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Grozdana Babić, mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ivana Šimić, dipl.oec.

OSOBA ODGOVORNA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ive Miletić, bacc.med.techn.

M. P.